
nombre de réponses aux questions sur 189 répondants

Étiquettes de lignes

Nombre de 

Repartition TAP 

(jour)

Nombre de Durée 

TAP (1h30)

Nombre 

de Locaux

Nombre de Types 

d'activités

Nombre de 

Nombre 

d'activités

Nombre de 

Information aux 

enfants

Nombre de 

Information aux 

parents

Nombre de Impact 

de l'organisation 

sur les enfants

Nombre de 

Impact des 

activités sur les 

enfants

? 12 12 11 11 11 9 11 12 12

élémentaire 120 120 109 114 109 114 119 112 111

BARANTONNERIE 62 63 57 58 57 59 59 56 55

PLATANES 58 57 52 56 52 55 60 56 56

maternelle 49 46 38 38 34 36 48 43 40

elementaire 1 1 1 1 1 1 1 1 1

PLATANES 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Total général 182 179 159 164 155 160 179 168 164

189 réponses dont certaines concernent deux enfants dans la même école, soit un taux de participation de l'ordre de 29%

Réponses Ecole Maternelle

Réponses Ecole Primaire

analyse quantitaive des questionnaires TAP  transmis en Janvier 2015 par la FCPE

Repartition TAP (jour)

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Durée TAP (1h30)

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Locaux

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Types d'activités

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Nombre d'activités

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Information aux enfants

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Information aux parents

Part de réponses 1 (Très satisfait)

Part de réponses 2  (satisfait)

Part de réponses 3 (peu satisfait)

Part de réponses 4 (pas satisfait)

Impact de l'organisation sur les 
enfants

Part de réponses 1 (Très satisfait)

Part de réponses 2  (satisfait)

Part de réponses 3 (peu satisfait)

Part de réponses 4 (pas satisfait)

Impact des activités sur les enfants

Part de réponses 1 (Très satisfait)

Part de réponses 2  (satisfait)

Part de réponses 3 (peu satisfait)

Part de réponses 4 (pas satisfait)

Repartition TAP (jour)

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Durée TAP (1h30)

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Locaux

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Types d'activités

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Nombre d'activités

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Information aux enfants

Part de réponses 1
(Très satisfait)

Part de réponses 2
(satisfait)

Part de réponses 3
(peu satisfait)

Part de réponses 4
(pas satisfait)

Information aux parents

Part de réponses 1 (Très satisfait)

Part de réponses 2  (satisfait)

Part de réponses 3 (peu satisfait)

Part de réponses 4 (pas satisfait)

Impact de l'organisation sur les 
enfants

Part de réponses 1 (Très satisfait)

Part de réponses 2  (satisfait)

Part de réponses 3 (peu satisfait)

Part de réponses 4 (pas satisfait)

Impact des activités sur les enfants

Part de réponses 1 (Très satisfait)

Part de réponses 2  (satisfait)

Part de réponses 3 (peu satisfait)

Part de réponses 4 (pas satisfait)


